Tre saker fra MR 16.10.24 
 
· Gudstjenesteutvalg: 
I møtet ble det vurdert å opprette gudstjenesteutvalg for å fremme gudstjenestelivet i Vardeneset menighet og bidra i den helhetlige planleggingen av gudstjenestelivet. Menighetsrådet er godt fornøyd med den nåværende ordning og struktur som vi kjenner, samtidig som det er viktig med variasjon. Vi tenker at det er gode muligheter for å beholde tradisjoner og inkludere nye impulser til gudstjenestelivet innenfor dagens ordning. Vedtaket i menighetsrådet er derfor at det ikke opprettes eget gudstjenesteutvalg nå.
 
· Kulturutvalg: 
Menighetsrådet vedtok på møtet å opprette kulturutvalg, da vi ser at et slikt utvalg er en fantastisk mulighet for å videreutvikle tradisjoner og finne nye måter å nå ut til flere  gjennom allsidig kunst- og kulturformidling. I tråd med strategiplanen ble det løftet frem ideer om Vardeneset kirke som kulturarena i bydelen : vi ser for oss lavterskeltilbud, konserter, kulturkafe, diskusjonsforum for å nevne noen. 
 
Vedtaket inviterer  kulturutvalget til å se på kulturen i gudstjenesten. Utvalgets medlemmer får en spennende mulighet til å bidra til det kulturelle uttrykket sammen med stab og menighetsråd, er dette deg? Ta kontakt med daglig leder for mer informasjon. 
 
· Vardeneset kirke 25 år
Det blir markering av 25 årsjubileum for Vardeneset kirke i januar 2025. Dato og program kommer vi tilbake til når komiteen er i gang. Vi ser for oss en festgudstjeneste og andre arrangement for å samles og feire. Vi er takknemlig for alle som vil bidra, ta kontakt om dere vil bli med i jubileumskomiteen.
 
· Givertjeneste
Menighetsrådet har hatt idemyldring på hvordan vi kan bevisstgjøre menigheten på fast givertjeneste og hvordan vi kan motivere ti å få flere faste givere. En stabil og forutsigbar givetjeneste er en god støtte i planlegging for å kunne fortsette våre gode tiltak i menigheten. Mer informasjon kommer.

